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Formatiere das folgende Konfuzius-Zitat mit den angegebenen Einstellungen:

Zitat: "Es ist nicht wichtig, wie langsam du gehst, solange du nicht stehenbleibst."
· Schriftart: Arial
· Schriftgröße: 20pt
· Fett
Anleitung: Wählen Sie den Text aus. Gehen Sie zur Registerkarte "Start", wählen Sie "Arial" als Schriftart und "20" als Schriftgröße. Klicken Sie auf das "Fett" Symbol (B).

Zitat: "Der Mensch hat dreierlei Wege, klug zu handeln: erstens durch Nachdenken, das ist der edelste; zweitens durch Nachahmen, das ist der leichteste; drittens durch Erfahrung, das ist der bitterste."
· Schriftart: Modern No. 20
· Schriftfarbe: Dunkelblau
· Schriftgröße: 18pt
Anleitung: Wählen Sie den Text aus. Unter "Start" wählen Sie "Modern No. 20" als Schriftart und "18" als Schriftgröße. Klicken Sie auf das Farbeimer-Symbol, um die Schriftfarbe zu ändern, und wählen Sie Dunkelblau.

Zitat: "Wer all seine Ziele erreicht hat, hat sie sich als zu niedrig ausgewählt."
· Schriftart: Verdana
· Schriftgröße: 16pt
· Kursiv
Anleitung: Wählen Sie den Text aus. Unter "Start" wählen Sie "Verdana" als Schriftart und "16" als Schriftgröße. Klicken Sie auf das "Kursiv" Symbol (I).

Zitat: "Wenn du einen Fehler gemacht hast, gibt es immer eine Möglichkeit, ihn zu korrigieren und wieder ins Reine zu kommen."
· Schriftart: Times New Roman
· Schriftfarbe: Grün
· Unterstrichen
Anleitung: Wählen Sie den Text aus und stellen Sie die Schriftart auf "Times New Roman" und die Schriftfarbe auf Grün unter "Start" ein. Klicken Sie auf das "Unterstrichen" Symbol (U).

Zitat: "Unsere größte Ehre besteht nicht darin, niemals zu fallen, sondern jedes Mal wieder aufzustehen, wenn wir fallen."
· Schriftart: Arial Narrow
· Schriftgröße: 18pt
· Kapitälchen
Anleitung: Wählen Sie den Text aus, stellen Sie die Schriftart und -größe ein und wählen Sie unter den erweiterten Schriftarteinstellungen "Kapitälchen".

Zitat: "Wohin du auch gehst, geh mit deinem ganzen Herzen."
· Schriftart: Helvetica
· Text: Alles in Großbuchstaben
Anleitung: Wählen Sie den Text aus, stellen Sie "Helvetica" als Schriftart ein und verwenden Sie die "Großbuchstaben"-Funktion in den Schriftarteinstellungen.

Zitat: "Es ist besser, ein einziges kleines Licht anzuzünden, als die Dunkelheit zu verfluchen."
· Schriftart: Tahoma
· Schriftgröße: 16pt
· Hervorhebung: Gelb
Anleitung: Wählen Sie den Text aus, stellen Sie die Schriftart auf "Tahoma" und die Schriftgröße auf "16" ein. Verwenden Sie das "Hervorheben"-Werkzeug und wählen Sie Gelb als Hervorhebungsfarbe.

Zitat: "Ich höre und vergesse. Ich sehe und erinnere. Ich tue und verstehe."
· Schriftart: Cooper Black
· Schriftgröße: 13pt
· Zentriert
Anleitung: Wählen Sie den Text aus, stellen Sie die Schriftart und -größe ein und verwenden Sie das "Zentrieren"-Werkzeug in der Registerkarte "Start".

Zitat: "Wenn wir unsere Feinde hassen, geben wir ihnen große Macht über uns: Macht über unseren Schlaf, unseren Appetit, unseren Blutdruck, unsere Gesundheit und unseren Frieden des Geistes."
· Schriftart: Calibri
· Schriftgröße: 14pt
· Textfarbe: Rot
· Kompletter Text unterstrichen
Anleitung: Wählen Sie den Text aus und passen Sie die Schriftfarbe und -größe an. Klicken Sie auf das "Unterstrichen" Symbol (U) und wählen Sie Rot als Textfarbe.
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